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IZPITNA POLA 1 

Splošna navodila 
− Kadar kandidat dopolnjuje poved, mora biti odgovor vsebinsko, slovnično in pravopisno 

pravilen. 
− Pri nalogah, pri katerih mora kandidat podčrtati, prečrtati ali obkrožiti odgovor, upoštevamo 

pravilnost odgovora, tudi če je oznaka drugačna. 
− Pri nalogah izbirnega tipa lahko kandidat označi samo eno rešitev, če v navodilih ni določeno 

drugače. Če obkroži več črk oz. označi več rešitev, se naloga točkuje z 0 točkami. 
− Kadar pričakujemo odgovor ali rešitev v povedi, lahko kandidat dobi točko za jezikovno 

pravilnost le, če je poved pomensko ustrezna. 
 
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 2  Besedilo je bilo objavljeno 22. julija 2010 v 
Primorskih novicah. 

1 za vsebinsko ustreznost 
1 za jezikovno pravilnost 

2 1 po smislu, npr.: 
 smrt Davida Warrena 

 

3 1  bralcem časopisa  
4 1  C  
5 1  kaj je tema  
6 3 po smislu, npr.: 

 smrt Warrenovega očeta 
 začetek razvijanja ideje (o napravi) 
 predstavitev črne skrinjice javnosti/označitev 

skrinjice za nepotreben izum 
 britanska finančna podpora razvoju naprave 
 zahteva avstralskih letalskih oblasti po obvezni 

opremljenosti letal s črno skrinjico 

5 pravilnih rešitev = 3 
4, 3 pravilne rešitve = 2 
2, 1 pravilna rešitev = 1 

7 3  DA 
 NE 
 DA 
 DA 
 DA 
 NE 

6, 5 pravilnih odgovorov = 3 
4, 3 pravilni odgovori = 2 
2 pravilna odgovora = 1 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8 1 po smislu, npr.: 
 (je) naprava 

 

1 ena od: 
 (ki) zbira podatke o višini in hitrosti leta (o času) 
 snema pogovore v pilotski kabini 
 beleži okoli 90 različnih parametrov in vrednosti 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9.1 1  sedanjem 
 preteklem 

 

9.2 1  opisuje črno skrinjico 
 pripoveduje o nastanku črne skrinjice 

 

9.3 1  predstavitev predmeta  
Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10 2  objektivno 
 javno 
 prikazovalno 
 publicistično 

4 pravilne rešitve = 2 
3, 2 pravilni rešitvi = 1 

11 1  Otok  
12 2 po smislu, npr. ena od: 

 Vzroki za nesrečo niso bili nikoli pojasnjeni. 
 Nikoli se ni izvedelo, kaj je povzročilo letalsko 

nesrečo. 

1 za vsebinsko ustreznost 
1 za jezikovno pravilnost 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 1  letalski 
 letu 
 letala/letalu 

 

1  let- Upoštevamo tudi let. 
Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14 2  letala 
 tako 
 lahko 

3 pravilne rešitve = 2 
2 pravilni rešitvi = 1 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15  po smislu, npr.:  
1  …, ker se bojim potovati z letalom.  
1  …, čeprav me je bilo strah.  
1  …, da sem mižal.  

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16 1  Skrinjica med letalskimi oblastmi sprva ni 
vzbudila posebne pozornosti, danes pa je 
obvezen del letalske opreme / vendar/a/ampak 
je danes obvezen del letalske opreme / toda 
danes je obvezen del letalske opreme. 

1 točka za pravilno povezavo 

1  Čeprav/Kljub temu da skrinjica sprva (med 
letalskimi oblastmi) ni vzbudila posebne 
pozornosti, je danes obvezen del letalske 
opreme. 

1 točka za pravilno povezavo 

1  za jezikovno pravilnost vsaj ene ustrezne 
dvostavčne povedi 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 1  petinosemdesetem  
1  štiriinpetdesetimi  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 1  Sydney/Otok  
 David/Warren/David Warren 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19 1  skrinjica  
1  izum  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 1  zadnjič  
1  zadnje  
1  nazadnje  

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21.1 2  DA 
 NE 
 NE 
 DA 
 DA 

5, 4 pravilne rešitve = 2 
3, 2 pravilni rešitvi = 1 

21.2 1 ena od: 
 1. 
 1 

 

21.3  po smislu, npr.:  

1  … riba toplih morij (s petimi do sedmimi 
prečnimi progami) 

 

1  … pokončen nosilni gradbeni element (vgrajen, 
zabit v tla) 

 

Skupaj 5  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22 3  s 
 z 
 s 
 s 
 K 
 h 

brez napak = 3 
1 napaka = 2 
2 napaki = 1 

 
Naloga 

Točke Merila Dodatna navodila 
23 

Ustreznost besedilni 
vrsti 

4  sporočevalec 
 naslovnika 
 kraj in datum pisanja 
 ime besedilne vrste 
 nagovor 
 vljudnostni zaključek 
 pozdrav 
 podpis 

8 prvin na ustreznih 
mestih = 4 
7, 6 prvin = 3 
5, 4 prvine = 2 
3, 2 prvini = 1 

Vsebina 1  izrek prošnje  
3  navedba okoliščin (kdo, kaj, kdaj, 

zakaj …) 
 

Jezikovna pravilnost in 
slogovna ustreznost 

2  jezikovna pravilnost 2 napaki = – 1 točka do 0 
2  slogovna ustreznost Za vsako vrsto slogovne 

neustreznosti odštejemo 
1 točko, do 0 točk. 

Skupaj 12  
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Primer prošnje: 
 
 
Srednja ekonomska šola 
Silvia Čendak 
Župančičeva 4 
6310  Izola Izola, 5. april 2011 
 
 
Letališče Jožeta Pučnika 
Služba za stike z javnostjo 
Zgornji Brnik 130 
4210 Brnik  
 
 
Prošnja za vodeni ogled letališča 
 
 
Spoštovani, 
 
v imenu dijakov 4. letnika Srednje ekonomske šole Vas prosim, da bi nam 20. aprila v dopoldanskem 
času organizirali strokovno vodeni ogled letališča. Radi bi spoznali njegovo zgodovino, delovanje in 
pomen.  
 
V upanju, da boste naši želji ugodili, Vas lepo pozdravljam. 
 
 
 Silvia Čendak, 
 predsednica razredne skupnosti 
 


